

ТРУБА ЕВАНГЕЛИЯ



Издание 10 № 6 „Взывай громко, не удерживайся; возвьись голос твой, подобно трубе“ Ис. 58:1 нояб-дек 2007

Цена Истины

Брат Себастьян Стризу (24 года)

При распятии Иисуса государственный правитель Пилат поставил один очень серьезный вопрос: „Что такое истина?“ Этот вопрос ещё никогда не был таким значительным, как сейчас в настоящее время. Вопреки всему кажется, как будто никто не знает ответа, и мало кто действительно заинтересован найти его. Если дело идёт о духовном, то существует всеобщее современное понятие, что каждому предоставляется самому дать определение „истины“, как будто чьё-то понимание нечто изменит у настоящей истины. Будь уверен, что это не так.

Истина в её истинной природе и определении не может быть изменена посредством мыслей и мнений. Верю ли я, что небо голубое или нет, не имеет никакого влияния на цвет неба. Мнение одной личности является всего-навсего мнением.

С другой же стороны, истина является неизменным фактом, который устоит, безразлично что кто-либо о ней думает. Насчёт этого относительно материальных вещей, как правило, нет никаких проблем. Однако же что касается духовного, то большинство готово из-за мнения личности отказаться от истины, но и это её не меняет.

Что же тогда? Как же при всех тех различных и противоречащих взглядах нашего времени найти настоящую истину? Как может кто-либо знать, что он следует не только взгляду или заблуждению? Есть один путь. Прит 23:23 предписывает: „Купи истину и не продавай её.“ Истина не для всех бесплатна. Она даётся ценой – высокой ценой.

Кажется, в своём вопросе Пилат жаждет истины, но мы точно знаем, что он не был готов заплатить за истину. О, это было не потому, что он не имел

достаточно средств; хоть и цена высока, даже самый бедный из бедных может себе это позволить. Он просто не хотел заплатить. Это стоило бы ему его репутации и высокого положения у людей. Для Пилата цена за истину была слишком высокой.

Наибольшей проблемой отвержения истины является следующее: никто не хочет допустить, что он отверг её – это выглядело бы абсурдно. Поэтому истину надо определить заново, чтобы подогнать её к своему бюджету. Это значит решиться верить тому, что не предоставляет проблем, а потом убедиться в том, что это является истиной.

Возьмём к примеру фарисеев. При их присутствии Иисус совершил колоссальные чудеса, которые нельзя опровергнуть. Его учение было чистым. Его благовестие было полно силы. Его жизнь была непорочной. Он в действительности был и является истиной. („Иисус сказал ему: Я есмь путь и истина и жизнь“ Ин 14:6).

Окончание на стр. 8

М о л о д ё ж н о е и з д а н и е

Труба Евангелия

Анти-конфессиональный журнал святости

Редакция: Брат Даниил Лейн
Сестра Сузан Матч
Русское издание: Брат Владимир Анзельм
Немецкое издание: Сестра Дорин Товстига

Этот анти-конфессиональный журнал святости издаётся во имя Господа для назидания церкви Божией. Его задача состоит в том, чтобы указывать душам путь к полному спасению во Христе и раскрыть заблуждение духовного Вавилона (ложную религию). Наша молитва, чтобы этот журнал был острым орудием в руках Господа, которое нарушает духовное молчание в это время восстановления.

- Священное Писание учит -

Божественное раскаяние и обращение	Деян 3:19; 17:30 2Кор 7:10
Рождение свыше	Ин 3:3-7
Безгрешная жизнь	1Ин 5:18
Полное освящение, второе очищение	1Фес 5:23 Деян 15:8-9
Святая жизнь	Лк 1:73-75 Тит 2:11-12
Единство народа Божия	Ин 17:21
Божественное исцеление	Иак 5:14-15
Предписания Библии	Мф 28:19-20 Ин 13:14-15 1Кор 11:23-26
Одна церковь	Мф 16:18
Восстановление (7ая труба)	Откр 10:7; 11:15
Вечное наказание и вознаграждение	Мф 25:46

Этот журнал поддерживается через добровольные пожертвования. Новые адреса с радостью будут приняты. Статьи, стихи, свидетельства или вопросы приветствуются. Местописания (если не указано ничего другого) взяты из Библии синодального перевода и перевода с греческого подлинника (кассиановский). Мы оставляем за собой право на редакцию или отклонение всех посланий. Оригиналы мы посылаем обратно, если к письму приложена марка для ответа. Опубликованные статьи истинны по содержанию и не должны быть непременно приняты как рекомендация издателя.

Пишите нам по адресу:

**Die Evangeliums Posaune
Obere Mäurichstraße 5
74196 Neuenstadt - Stein
Germany**

**Tel: (06264) 92 62 20 Fax: (06264) 92 62 21
eMail: editor@thegospeltrumpet.com
www.churchofgod.net**

От редакции

„И видел я другого Ангела сильного, сходящего с неба, облеченного облаком...“ (Откр 10:1).

Выше упомянутое местописание описывает проповедников церкви Божией нашего времени. Одно из славных качеств этих проповедников является облако свидетелей (Евр 12:1), окружающее их. Это облако состоит из святых – молодых святых – живущих сейчас на земле, которые святой жизнью доказывают подлинность и действенность вестников Божиих и их проповедей.

Многие утверждают, что являются посланными Богом проповедниками, в то же время плотская и любящая мир молодёжь их поместной церкви опровергает их утверждения. Эти противники истинной святости однако решаются и далее поглощать верблюдов мирской испорченности, между тем как они оеживают комаров.

Но Бог не оставил себя без свидетелей. В то время как слепые души противятся зову Божьему в это последнее время, премудрость „оправдана всеми чадами её“. Бог приготовил себе молодых людей, которых Он не стыдится. Напротив, Бог обращается к запутанному и обнищавшему религиозному миру: „Вот я И ДЕТИ, которых дал мне Господь, как указания и предзнаменования в Израиле...“ (Ис 8:18). Удивительно, что люди ищут знамения и чудеса перед лицом этого несравнимого и недвусмысленного чуда: святых, радикально преданных молодых людей. О, славное заверенное доказательство подлинности настоящего восстановления церкви Божией! Слава Господу, оно действует!

Абсолютно смешно утверждать, что худое дерево приносит хороший плод. Кроме того это утверждение стоит в прямом противоречии к словам Иисуса. Апостол Павел сказал, что святые являются печатью его апостольства (1Кор 9:2). Так обстоит дело и сейчас. Молодёжь какого-либо движения рассказывает его историю. Наш, а также Господа зов обращается к душам, прийти и увидеть доказательство, не доказательство „движения“, но последнего и единственного действия Божия пред Его скорым пришествием.

Брат Вениамин Товстига (22)

Звоните нам по номеру

Если вы говорите по-русски:

Германия
Брат Владимир Анзельм:
(06264) 92 68 83

...или по-английски:

Калифорния, США
Брат Даниил Лейн:
(909) 985 57 59

Письма и свидетельства

Висконсин, США: Я так благодарна за эту прекрасную возможность, что могу быть маленькой частицей церкви Божией. Я в восторге от того, что спасена, освящена и на пути к небесам. Так прекрасно видеть, что Господь делает в эти последние дни. Моё желание, цель и молитва, всё посвятить Его делу и быть тем, что Он хочет от меня. Я желаю, чтобы Он использовал меня там, где Ему будет больше всего угодно.

Сестра Рахиль Тохольке (17)

Онтарио, Канада: Я имею полное спасение и полностью посвящён Богу. Его воля – это моя жизнь, Его народ – мой дом и Его Слово – мой путеводитель. Я нахожусь на месте, где горит огонь, где есть истинная слава и ясные проповеди. Я являюсь продуктом истинного христианства.

Брат Томас Товстига (15)

Манитоба, Канада: Славьте Господа! Святые, моя душа в восторге от того, что я спасён и освящён! Это значит – иметь власть над грехом! Мне всё равно, что говорит мир. Я знаю, как себя чувствуешь, когда дьявол побеждён. О, он всё ещё рычит на меня, но это единственное, что он может делать!

Вернуться назад – на это я даже не имею выбора! Единственные возможности – это идти вперёд, или идти вперёд. Существует только один путь и слава Богу, я нахожусь на нём!

Брат Томми Вилер (16)

Испания: Я очень счастлив, что спасён и принадлежу к церкви Божией. Я родился в католической семье и с детства был обучен их учению, так что я даже верил, что это единственная церковь. Через определённое время Господь мне показал, что католическая церковь не исполняет того, чему учит Священное Писание. И я решил покинуть её.

Итак я решил искать святую, незапятнанную церковь. Я

посетил много церквей, но всегда находил то же самое. Долгое время меня кидало туда-сюда за неимением точного направления, пока Бог не сделал конец моему поиску и привёл меня к Своему народу, в истинную церковь Божью. До этого я думал, что спасён, но это как раз то, что делает сатана с людьми в Вавилоне. Он говорит им: „Тебе не надо искать другую церковь. Ты спасён там, где находишься“. Теперь я узнал, что был обманут, но я благодарен Богу, что Он ведёт меня по Своей воле. Поэтому я передаю свою жизнь Его службе и принимаю всё, что Он приготовил для меня.

Брат Мигель Мартинец (22)

Германия: Я очень благодарен, что могу жить в настоящее время. Бог спас меня от греховной жизни, освятил меня и привёл в Своё стадо. Мир не имеет ничего, что он мог бы предложить мне; с Божьей помощью я полностью умер для мира сего. Моё сердце глубоко затронуто и постоянно приводит меня к ликованию, когда я вижу, как Бог восстанавливает меня и как Он действует в Германии. Я теперь не тот человек, которым я когда-то был. Я хочу остаться на этом прекрасном, чудесном и святом месте со всеми спасёнными детьми Божьими. Слава Богу, я нашёл то, чего жаждала моя душа. В Сионе я получил полное удовлетворение.

Брат Рудольф Беккер (22)

Индиана, США: Я благодарен за место, которое действительно подлинно. Я очень благодарен за нашу молодёжь. Недавно у нас было замечательное время молитвы. Святые коснулись Бога. В конце у нас было собрание ликования и Бог действительно сошёл к нам.

Брат Ялен Рандал (13)

Нижняя Калифорния, Мексика: Я очень благодарна за спасение и за церковь. Я благодарна, что церковь Божья учит меня истине. Я

решительна следовать Иисусу до конца, до Его пришествия. Я благодарна за Трубу Евангелия. Я не хочу больше грешить. Я хочу всё больше и больше иметь от неба и больше от Иисуса.

Сестра Мелиса Перец (13)

Филиппины: Я благодарен Господу за спасение и за преимущество, быть частью дома Божьего и Его единственной истинной церкви. Я благодарен Ему, что Он сделал меня способным видеть свет через Слово Божье, Библию.

Господь учит меня познавать и понимать, что значит быть настоящим христианином.

Брат Джомар Анхета (14)

Онтарио, Канада: „Восстановление!“ Это слово показалось мне непонятным, когда я услышал его впервые. Но после того, как я услышал проповедь сестры Сузан Матч „выйди от нее, народ Мой“, слово „восстановление“ стало мне яснее. Удивительным образом эта проповедь сестры Матч была единственной, которую я мог взять с интернета, и я прослушал её приблизительно семь раз. Я посещал в это время библейский миссионерский институт и видел, как масштабы понизились и как в различных сферах всё становилось мирским. Господь сказал мне, чтобы я вышел, но я не знал куда.

Я попросил сестру Матч прислать мне Трубу Евангелия и спросил, могу ли я поговорить с



Письма и свидетельства

кем-нибудь из проповедников. Позже, когда я опять был в БМИ и как раз закончил молиться, и я хотел вновь прослушать проповедь сестры Матч, мне позвонил брат Лейн и дал мне информацию о предстоящем собрании в Эйлмере. Я пошёл и убедился, что это „восстановление“ есть истинная церковь Божья! С тех пор я принадлежу к ним и останусь у них до смерти. Почему? Потому что нашёл хороший дом. Нет! Я нашёл лучший дом! Не хотел бы и ты прийти и посмотреть?
Брат Матфей Френч (23)

Манитоба, Канада: Я благодарна, что являюсь частицей армии Господа. Я хочу сражаться для Иисуса и церкви вплоть до смерти. Эту жизнь стоит прожить. Иногда борьба бывает горячей, но со Христом, как нашим вождем, мы победим самый горячий бой. Мы больше, чем только победители. Я решительна быть истинным солдатом до тер пор, пока получу мой венец.
Сестра Гайди Гильдебрандт (23)

Висконсин, США: Если мы рассмотрим, как Бог действовал в прошлом, то узнаем, что Бог не ограничен. Это дело, эта слава всегда возрастает и Бог надеется на радикальный народ, который ведёт беспорочную жизнь. Мы избранники Божьи и имеем выбор всецело служить Богу. Бог надеется на то, что мы сделаем правильный выбор.
Брат Джони О’Ше (17)

Огайо, США: Я так рада быть спасённой и вести в это время святую и безгрешную жизнь. О, какая это радость, не быть частицей этого злого мира! Спасение, это самое лучшее, о чём слышно было с самого начала времён. Моё сердце в восторге, жить для Бога и быть чистой.

Это преимущество, видеть эффективное и могучее действие Святого Духа в наше время. Я ликую, что нахожусь в этом Теле.

Я решительна остаться там, где находится Господь, и до конца идти этим путём.

Сестра Сарра Тилер (15)

Огайо, США: Я благодарю Бога за проповедников, которые бескомпромиссны и не пойдут на компромиссы. Господь дал мне видение Сиона. Я благодарен за святое влияние и давление, быть всем для Бога, чем только могу быть. Я твёрдо решил, через благодать Божью быть помощью в этом месте и быть столпом церкви Божьей.

Брат Михаил Скотт (15)

Онтарио, Канада: Благодарность Богу за восстановление! Господь спас меня, когда мне было семь лет



и сохранил меня до сих пор. Когда мы были ещё в Вавилоне, я с ненавистью ходил на богослужения, но после того как Он спас меня здесь, люблю богослужения! Благодарность Богу за восстановление.

Брат Тони Ремпель (18)

Аляска, США: В псалме 26:5 говорится: „...вознес бы меня на скалу.“ Я очень благодарен, что Господь поставил меня на скалу. Этот мир как волнуемое море. Люди сбились с правильного пути.

Я вспоминаю, как я был в этом море. Хотя я был ребёнком, чувствовал пустоту греха. Я думал, что я спасён, но не имел в

этом уверенности. Я вновь передал свою жизнь Господу, так как хотел уточнить, что я на пути к небу. Слава Богу, что Он действительно спас меня! Я нашёл в моём Иисусе убежище. Я не нахожусь больше в этой буре и буря не во мне, но она вне моей души и я пребываю в покое.
Брат Вениамин Симс (15)

Германия: Я благодарна за собственный опыт спасения и освящения, благодарна, что могу быть частью этого дела, в котором Господь действует в последнее время. Я считаю это за большое преимущество, что нахожусь в церкви Божией, где молодые люди в восторге от истины и где мир и грех им уже ничего не значат. Я ободрена сражаться за истину.
Сестра Регина Биндер (19)

Огайо, США: Я благодарна за спасение. Я хочу сказать вам, как я благодарна быть в школе церкви Божьей, иметь спасённых учителей, которые нам помогают на пути к небесам. Я хочу сообщить вам что-то чудесное, что произошло недавно в нашей школе. До того как мы начали урок, одна из наших спасённых и освящённых учительниц предложила нам помолиться – что мы часто делали, но в этот раз было иначе. Мы помолились все вместе. Молитва длилась целых два часа. После этого мы ликовали, свидетельствовали и пели, потому что Господь нас опять благословил.

Я благодарна быть в школе, где мы можем молиться и говорить о Господе, и за духовную атмосферу вокруг нас.

Сестра Ревекка Кокс (14)

Дуранго, Мексика: Славьте Господа! Я очень благодарна за истинную церковь Божью и что я являюсь её частью. Я так благодарна, что мы можем в юные годы быть спасёнными и счастливыми. Моё желание служить Ему от всего сердца. Я так благодарна, что церковь Божья имеет что-то, что может удовлетворить молодёжь. Я

Письма и свидетельства

не знаю, где была бы сегодня, если бы Бог не сжалился надо мной.
Сестра Аганета Энс (14)

Германия: „Но что для меня было преимуществом, то ради Христа я почел тщетою. Да и все почитаю тщетою ради превосходства познания Христа Иисуса, Господа моего: для Него я от всего отказался, и все почитаю за сор, чтобы приобрести Христа“ (Фил 3:7-8).

Как молодой человек я не стыжусь сказать, что я с радостью отказалась от всего и всё ещё отказываюсь ради того, который намного дороже того, что я когда-либо смогу отдать. Это чудесное преимущество быть борцом в Его царстве.

Сестра Гариет Рампельт (23)

Онтарио, Канада: Я благодарен, что нахожусь в единственной церкви. Я читал в Лк 7:19-22: „Иоанн, призвав двоих из учеников своих, послал к Иисусу спросить: Ты ли Тот, Который должен придти, или ожидать нам другого? ... Он многих исцелил от болезней и недугов и от злых духов, и многим слепым даровал зрение...“

Я благодарен, что мы не только должны сказать людям, что это правильное место, но и можем показать им, как духовно слепые видят, хромы ходят, глухие слышат и мёртвые воскресают. Я благодарен и за то, что я испытал это в моей собственной душе и что имел преимущество покаяться уже в мои ранние годы.
Брат Андрей Вибе (13)

Манитоба, Канада: Я благодарю Бога за Его святой народ. Я чувствую себя очень укреплённой через проповеди. Я ликую о наших проповедниках, которые указывают нам путь. Я ликую над тем, что все вещи, которые дьявол старается нам ставить на наш путь, разрушаются. Дьявола это очень оскорбляет, что я ему больше не хочу служить, и это меня очень радует. Я ликую и

радуюсь всем сердцем о спасении, что Бог простил мне мои грехи. Дьявол думает, что получит меня, но с Божьей помощью я устою.
Сестра Нета Фер (17)

Техас, США: Я благодарен, что спасён и нахожусь на правильном пути. Я покаялся 13 мая 2007г. Я очень боролся против спасения, но я не говорил никому об этом. До покаяния я думал, что я Кто-то. Я так благодарен, что Господь сжалился надо мной. Однажды я был очень близок к смерти; я чуть не выстрелил себе в голову, когда заряжал ружьё, но слава Богу, Он уберёт меня. Молитесь за меня, чтобы я шёл дальше.

Брат Джо Ремпель (14)

Онтарио, Канада: Я очень счастлива на этом пути. Я не желаю быть больше нигде на земле, как только здесь. Господь спас и освятил меня в мои молодые годы, и я решительна никогда не оставлять этот путь. Люди в этом мире не имеют настоящей радости, но радость в моей душе не состарится никогда. Я имею нечто, что помогает мне в тяжёлые времена и удерживает меня на этом пути. Я решила пройти весь путь, без разницы, кто его покинет и всё равно, что ещё произойдёт.

Сестра Сузанна Берген (17)

Калифорния, США: Я рад, что освобождён от смутной религии. Я имею ясное спасение и освящение. Я благодарен, что Бог в этом тёмном времени имеет церковь, которая истребляет всю темноту фальшивой религии и готовится место убежища для Своих детей.

Брат Рикки Гернандец (21)

Оклахома, США: Слава Богу за великое спасение, спасающее от грехов. Оно в состоянии сохранить меня в чистоте. Я в восторге и ободрена. Я не хочу принадлежать миру. Слава Богу, в моей душе ликование, полное огня! Я не могу выразить моё восхищение, мою

радость и мой мир.

О, душа, не медли. Хочешь с нами идти на небо? Это чудесный путь. Я ещё не пожалела. Я избрала этот путь сама! Мои



родители, святые, проповедники не принуждают меня! Моё решение, служить Богу полностью и достичь душ, прежде чем я умру. Слава Богу.

Сестра Ларинда Келлер (20)

Онтарио, Канада: Я благодарен Богу за то, что могу быть частью пылкой молодёжи! Молодёжи, которую не нужно толкать к богослужению, но которая служит Богу от всего сердца, молодые люди, которые поддерживают друг друга в благочестии. Я ободрён на этом пути; решителен идти вперёд, пока не достигну небесного берега.
Брат Исаак Браун (16)

Германия: После того как я имел возможность несколько лет спустя вновь присутствовать на интернациональном собрании в Огайо, хочу сказать, что благодарен за дело Господа. И сегодня ещё существует церковь, в которой святые получают силу, молодые люди становятся сильными и дети становятся мужчинами и женщинами, возрастая в Боге.

Но самое лучшее то, что Иисус вошёл в моё сердце и сделал меня Своим дитём, так что я теперь могу являться частью Его Тела. Я благодарю Господа за то, что Он делает в Германии. Это действи-

Письма и свидетельства

тельно дело Господа.
Брат Гельмут Шмидт (18)

Индиана, США: Всё произошло, когда я был в заключении. Господь работал надо мной и я стал смотреть в Библию и искать помощь. Я думал, что нашёл помощь. После восьми месяцев я вышел из заключения и вернулся к моим прежним занятиям. Потом я приехал в Огайо, чтобы посетить друзей. Они пригласили меня на лагерное собрание. Я думал, что это одна из тех религиозных общин, которые я посещал раньше и на которых можно было умереть со скуки; но я всё равно пошёл. Я пошёл туда с мыслью, что останусь только два или три



дня; но я остался на всё лагерное собрание. Слава Богу, вскоре после этого я покался и теперь уже целый год я нахожусь здесь.

Брат Октавио Поллок (20)

Оклаома, США: Господь спас меня от гоночного спорта, алкоголя, крашенных волос итд. Я не была спасена ни в каком образе, виде или форме. Я могла сказать тебе в лицо: „Я не спасена и не хочу этого.“ Я имела сильную волю и никто не мог указать мне, что мне делать.

Слава Господу, что Он победил моё мятежное сердце. После того, как я два или три раза чуть не умерла, я покалась. При покаянии я знала, что должна оставить семью и друзей. Это я сделала (Пс 40:10 и Мф 10:35-38). Я покинула все группы, в которых я когда-то была (Мф 6:19-21). Мне больше не надо делать того, что я делала раньше, при этом не останавливая себя. Я теперь действительно свободна. Я люблю

Господа всеми частичками моей души.
Сестра Джоди Байрум (18)

Манитоба, Канада: Славьте Господа! Я очень благодарна за настоящее спасение в глубине моей души. Я в восторге быть частью восстановления. Я благодарна за радость, которую нашла в богослужении. Я могу сказать из глубины моей души, что служить Богу не скучно. Служить Господу намного лучше, чем какие-нибудь земные развлечения. Нет ничего близкого тому, как быть омытой в Крови и быть готовой к встрече с Господом. Я решительна идти полностью этим путём.

Сестра Анита Мартенс (16)

Калифорния, США: Я наполнен благодатью и славой и очень благословлён, что могу служить Господу! Я очень люблю моего Господа и ободрён в глубине моей души. В этом мире нет ничего, чему бы я подарил свою любовь. Я всё передал Иисусу и Он всё для меня.

Брат Брет Шефер (23)

Индиана, США: Я рад быть спасённым и частью восстановления. Я рад иметь нечто, чему я могу посвятить всё что имею. Церковь Божья удовлетворила все мои желания, чего мир никогда не сможет удовлетворить. Молитесь за меня, чтобы я остался верным до конца.

Брат Джоэль Сехрист (13)

Онтарио, Канада: Я был в менонитской секте. Был диким юношей, ищущем удовлетворения. Я видел, что религия, в которой был, не удовлетворяла. Слава Господу, что Он послал несколько святых и вскоре мы пошли к ним на собрания. Там я видел нечто притягивающее. Видел молодых людей, которые горели для Бога. Это дало мне желание получить то же самое. Я видел жизнь в них. Я был на нескольких собраниях, потом покался. Изменение во мне было как день и ночь. Слава

Богу за народ, который имеет жизнь, о которой говорит Библия.
Брат Пётр Цахариас (19)

Германия: Я очень благодарен, что могу быть спасённым и освящённым. Я очень благодарен за церковь Божию и что могу быть её частью. Это единственное место, где я мог получить всю мою помощь и радость. Здесь я нашёл мою жизнь. Моё желание, посвятить церкви всю мою силу и жить святой и посвящённой жизнью. Также я благодарен, что мне не надо ждать, пока состарюсь, чтобы служить Господу. Это то место, где я хочу остаться.

Брат Эдгард Вайс (17)

Огайо, США: Я благодарен, что Господь нашёл меня и привёл в Свою церковь. Если бы оставили меня в Вавилоне, я не имел бы опыт спасения. Если ты видишь молодых людей, которые ходят от одного занятия к другому, не находя удовольствия, то это потому, что они не находятся в церкви Божьей.

Брат Ионафан Тиллер (17)

Манитоба, Канада: Мне было тяжело на сердце. Сатана хотел обеспокоить меня. Так что я противостоял ему. И я позвал Иисуса в моё сердце. Я приказал сатане удалиться от меня. Я не хотел иметь его в моём сердце. И Иисус был очень счастлив, что я противостоял сатане.

Брат Генри Гюнтер (14)



Письма и свидетельства

Онтарио, Канада: Я благодарю Бога за святое место; место не только для пожилых людей, но и для молодых людей, полных энергии. Я благодарен, что не принуждён служить Богу, но делаю это от всего сердца. Служить Господу это радость, а не рабство.
Брат Эйб Берген (16)

Сакатекас, Мексика: Славьте Господа! Я очень благодарна за спасение и освящение. Благодарна за церковь, не имеющую пятна или порока. Я решительна остаться верной до конца, всё равно, что мне встретится. Я иду вперёд! Я ободрена на этом пути.
Сестра Мария Дик (13)

Манитоба, Канада: Я благодарна за настоящее спасение и освящение и за твёрдый фундамент, на котором Бог действует в это последнее время, собирая Своих детей домой. Я благодарна за сияющий свет, который сияет прямо через темноту.
Сестра Мария Лёвен (20)

Индиана, США: Было время, когда я шла в ногу с миром сего, ища чего-то, кого-то, кто мог бы исполнить моё желание. Я могу бодро свидетельствовать, что я нашла Иисуса. Рада, что Он не только спас и потом предоставил меня самой себе, но что Он привёл меня к народу, который действительно любит Господа и живёт по Библии; к народу, которому надоели „проповедники“, хлопающие по плечу и

говорящие: „Мы только люди и не можем ничего изменить.“ Я так рада, что Господь приводит людей в Свою церковь; церковь, не имеющую пятна и которую Он скоро заберёт.
Сестра Фелиция Маурер (19)

Германия: Если ты не являешься частью восстановления, то ты упускаешь большое событие, которое приготовил Бог для тебя. Не стоит жить, если ты живёшь без Иисуса. Я так благодарна, что Он привёл меня в то место, где я нахожусь сегодня. Я не хочу возвращаться туда, откуда я пришла.
Если ты не поторопишься увидеть, что Бог делает по всему земному шару, и что Он может сделать в твоей жизни, может стать слишком поздно. Дорогой друг, если ты ищешь счастья, то найдёшь его только в Иисусе.

Как плохо мне было, я узнала только тогда, когда могла вкусить настоящую радость. Я очень люблю моего Спасителя и всех святых, которых Он дал мне. Это так прекрасно жить в единстве.
Сестра Мелани Краузе (16)

Калифорния, США: Я благодарна за настоящий опыт с Господом и за чудесное преимущество быть в церкви Божией. Моё сердце переполняется, если я подумаю о том, что сделал Бог. Я твёрдо решила быть верной Господу и Его благословенной церкви. Через благодать Божью я буду инструментом, который

Он может употребить в Своём деле в это последнее время.
Сестра Елизавета Эстрада (16)

Германия: Я благодарю Господа за церковь Божью и за восстановление. Я рад, что спасён, и за церковь Божью в Германии и по всему миру. Я благодарен также и за то, что Он привёл меня в Свою церковь, где Он благословляет меня целый день.
Брат Денис Моор (14)

Манитоба, Канада: Славьте Господа! Я благодарна за то, что сделал для меня Бог. Я благодарна, что возможно жить чисто и свято в это последнее время, среди тёмного и грешного мира. Единственную, истинную радость можно найти только в Иисусе. Моя душа хочет всё больше и больше от Него. Это становится всё сладостнее.
Сестра Мария Мартенс (25)

Чиуауа, Мексика: Во время лагерного собрания в Огайо несколько молодых сестёр ходили вечером молиться, и это было великолепно. Небо открылось, когда мы возвысили наши голоса, в то время как мы забыли всё вокруг нас, кто был рядом и кто слышал нас. Я могу истинно сказать, что мы достигли престола Божьего. Он слышал нас и излил Своё благословение. Слава Богу, что Он слышит нас, когда мы приходим к Нему. Я решительна идти до конца и достичь небес.
Сестра Наеми Гисбрехт (15)



Цена истины

Окончание. Начало на стр. 1

Однако чтобы признать Иисуса за Мессию, они должны были бы допустить, что то, что они сделали, было ложно. Они должны были бы сдать свои высокие позиции и сознаться народу, который долгие годы находился под их учением, что они всё это время были в заблуждении. Но это требует больше смирения, чем смогли проявить их гордые сердца – цена была слишком высокой. Таким образом они возвещали, что Иисус совершал чудеса через вельзевула.

Они продолжали наблюдать за Ним и пытались найти ошибки где только могли. Каким-то образом надо было им убедить самих себя и народ, что они имеют истину.

Возможно, ты спросишь: „Что является ценой истины?“ От Луки 14:26-27 перечисляется это. „Если кто приходит ко Мне и не возненавидит отца своего и матери, и жены и детей, и братьев и сестёр, а притом и самой жизни своей, тот не может быть Моим учеником; и кто не несёт креста своего и идёт за Мною, не может быть Моим учеником.“

Если существует граница для того, что ты хочешь доброй волей оставить ради Господа, то ты не только не познаешь истину, но заблудишься ещё больше. Во 2Фес 2:106-11 говорится: „За то, что они не приняли любви истины для своего спасения. И за сие пошлёт им Бог действие заблуждения, так что они будут верить лжи.“ Истина должна быть самой важной. Она должна иметь наивысший приоритет в жизни или же её вообще нет. Частичный платёж не принесёт частичной истины; он принесёт сильное заблуждение и в конце вечное осуждение.

Совершенно понятно, что, если ты хочешь купить какую-то вещь, ты можешь найти некоторые похожие товары с различными ценами. Те покупатели, которые хотят иметь наилучший продукт, платят наивысшую цену и поэтому ожидают первоклассное


качество. Те же напротив, которые хотят сэкономить немного денег, купят продукт подешевле с понятием, что приобрели что-то с меньшим качеством. Для них же это однако приемлемо, поскольку им не нужно было столько платить.

Что касается духовного, то дело обстоит также. Истинный христианин, который полностью отдал свою жизнь Богу, будет бить тревогу, если что-то есть между ним и его Спасителем. Он не может успокоиться без благоволения его Учителя в его жизни.

Тот же, который стал религиозным только для того, чтобы успокоить свою совесть, не будет встревожен, если нет славы Божьей в его жизни. Он такого мнения, что в его жизни есть дела поважнее и доволен всего лишь

религией, которая хотя и не делает из него нового творения, но и не требует от него, чтобы он оставил своих идолов.

Читатель, ищешь ли ты истину в каждой сфере твоей жизни? Изменяет ли тебя Писание, или ты трактуешь его так, что оно не ставит тебя под давление или вызывает конфликт между тобой и твоей жизнью? Будь честным.

Если есть что-то, что ты не хочешь делать ради Иисуса, ты будешь введён в заблуждение. Но если ты готов всё продать и следовать Иисусу, тогда ты можешь найти действительно невыразимую радость, полную славы. Теория Спасения превратится в поток живой воды, бьющий ключём из тебя. *Это* есть истина. 

Трудиться для Господа

Сестра Рахиль Мозер (14 лет)

„Тогда говорит ученикам Своим:
жатвы много, а делателей мало.“

Работники – спасённые, освящённые святые – святые, которые страстно и радикально спасают погибающих. Мы научаемы духом святым, чтобы знать, как нам обходиться с ними; не сбить их грубо с ног, но обращаться с уважением, зная, что это дорогие души, которые должны покаяться.

Это точно так же как при естественной жатве. Если кто-то небрежно срезает пшеницу и оставляет её лежать, то она пропадёт и никогда больше не возвратится в первоначальное состояние. Если ты нанял хороших хлеборобов, которые знают что на поле делать, то ты знаешь, что работа будет сделана хорошо. Нам нужно осторожно обходиться с потерянными. Ты только подумай, сколько душ потеряно из-за того, что так называемый христианин оборвал их, холодно сказав им об их ужасных грехах и что они навсегда будут осуждены в аду, но ничего не упомянув о славе спасения, которую они могут иметь. Нам нужны мудрые работники, которые рассказывают о спасении и свободе от греха.

Многие говорят, что они христиане,

но они не трудятся. Они халатно обращаются с погибающими. Возможно они и сами в действительности не спасены.

Мы должны молиться за большее время, за такое большое, чтобы у нас пропал сон. Святые, не думайте, что если мы обращены, то нам не нужно больше работать. Бог сохрани нас от такого мнения! Нам нужно представить себе мучения, когда души будут стоять пред судебным престолом и осознают, что они потеряны! О, этот ужас, который будут иметь люди. Трудитесь, ибо Господь придёт опять! Трудитесь!

Если Господь призывает кого-либо из нас работать для него, то мы должны бежать! Оставьте всё позади и идите куда Он зовёт нас. Нам не нужно заботиться о том, что нам делать или что мы будем говорить. Вспомните о Филиппе в Деян 8:30. Он бежал туда, куда Господь сказал ему идти и во время его бега Господь дал ему проповедь. Всё, что у нас на пути, нам надо отложить в сторону и бежать. „Посему и мы, имея вокруг себя такое облако свидетелей, свергнем с себя всякое бремя и запылающий нас грех и с терпением будем проходить

Религия, ориентированная на пользователя

Сестра Кара Вибе (16 лет)

В настоящее время многие так называемые верующие имеют мнение, что христиане должны приспособиться к мирскому масштабу, чтобы спасти мир. Они знают, что беззаконие в мире преуспевает и души должны быть обретаемы для Господа. Но они осознают, что многие не покидают свои греховные пути и не хотят оставить всё, чтобы следовать Ему. Желая угодить миру, они приходят к выводу, что христианство должно стать настолько фальшивым, пока оно не станет приемлемым для массы. В конце концов Библия была написана не в 21 веке, и таким образом от сегодняшнего общества нельзя требовать, чтобы оно приспособлялось к ней в каждой сфере.

Поэтому они изобретают и вербуют для новой религии, ориентированной на пользователя, которая позволяет своим сторонникам говорить, вести себя и одеваться как мир, в то время как они успокаивают свою совесть, исповедуя имя и кровь Христа (на словах, но не жизнью). Естественно такая философия привлекает тысячи ревностных покупателей и „верующие“ в восторге от „успеха евангелия“. Однако в этом есть проблема. К чему обратились „новообращённые“ – ко Христу или только лишь к позолоченной форме их старой жизни? Обратился мир к христианству или христианство обратилось к миру?

Павел предостерегает нас: „*И не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего*“ (Рим12:2). Как вновь родившиеся христиане мы обратились от нашей старой жизни греха и позора к чистой и святой жизни со Христом. Так как наши мысли и наклонности

теперь направлены на небесное, то нас больше не интересует общение с миром и „...плотские похоти, восстающих на душу“ (1Пет 2:11). Местописания как 1Ин 2:15-16 и 2Тим 2:4 ясно говорят, что дух мира стоит в полной вражде с Богом.

Мы не можем надеяться сделать что-то хорошее, попытавшись приспособиться к миру истину Христа. Во-первых, Христос неизменяем (Евр 13:8). Во-вторых, изменённый Христос не смог бы сотворить ничего хорошего. Вместо того, чтобы преобразовать низких грешников в святых людей, готовых провести вечность со святым Богом, Он сам бы опустился на их испорченный уровень. Лишённый Своей святости и могущества, Он не смог бы им ничего предложить. Его спасающая благодать ничего бы не смогла сделать, что было бы достойно труда, так как она не смогла бы спасти их от чего-либо. Его искупительная кровь не смогла бы добиться прощения, так как Его не святая жертва была бы неприемлема в глазах Божиих. Бог только настолько хорош, откуда он свят. Также обстоит дело и с Его церковью. Ещё всегда Он был верным для всякой ситуации, и Он останется верным для каждого во всякое время. Ему не нужно изменяться, чтобы быть праведным по отношению к нуждам настоящего общества.

Вид религии, предлагаемый определённой церковью, отображает вид клиентов, которых она ищет. Души, истинно ищущие Христа, будут готовы оставить всё, чтобы угодить Ему. Они не будут думать, как бы с одной стороны служить Богу и одновременно

держаться за мирские похоти. Такой вид религии, заключающий компромисс, не привлечёт их. Лишь те, которые в сердце всё ещё служат богу мира сего и исповедуют христианство только лишь из-за себялюбивого обогащения, будут привлечены разбавленным Евангелием. Да не будем виновными

Иисусу не нужно меняться, чтобы соответствовать нуждам нынешнего общества.

в том, чтобы иметь жалость с духом мира, для завоевания большего числа сторонников. Качество, а не количество христиан возвысит имя Христа и принесёт Ему честь.

Некоторые утверждают, что совсем небольшой допуск мира сделает церковь привлекательнее для мира и лучше совместимой с нынешним образом жизни. Хотя для массы это оказалось привлекательным, то всё же это не является библейским выходом.

В глазах Божиих церковь, стоящая на уровне с миром, является скорее церковью, побеждённой миром, чем церковью, победившей мир. Хотя все достигли одного уровня, это есть низший, а не высший уровень, которого они достигли. С таким опустившимся состоянием церковь не имеет никакой пользы для мира и не имеет никакой ценности для Бога. Бог ищет *преобразованный*, а не *сообразованный* народ. 📖

предлежащее нам поприще“ (Евр 12:1).

Нам не надо бояться бежать изо всех сил. Через Иисуса Бог с нами во всех делах. Помогите нам Бог, не быть такими как Иона, когда он бежал от своей обязанности. Хочешь ли ты принимать участие в соревновании? Трудись ли

ты? Нива велика, и Господу нужно столько работников, сколько Он только может получить. Мы можем думать, что мы незначительны, но если мы работаем, то мы очень важны и очень нужны. Мы друг без друга ничто. „Из Которого всё тело, составляемое и совокупляемое посредством всяких взаимно скрепляющих

связей, при действии в свою меру каждого члена, получает приращение для созидания самого себя в любви“ (Еф 4:16).

Трудись радикально и ревностно! Иисус скоро придёт. Пусть Господь даст нам ещё большее бремя спасать несчастных. 📖

Полнота Божия

Сестра Даниела Шеллинг (18 лет)

Чудесно видеть, что Господь делает в это последнее время и как Он во славе восседает на троне среди Своего народа. Он воистину сегодня тот же как и раньше и Он находит удовольствие в том, чтобы открыть Своему народу Свои глубины и наполнить Своих детей Своей полнотой. Я верю, что Господь, которому всё возможно, хочет дать нам увидеть Свою славу ещё больше, чем мы пережили это до сих пор. Но мы должны выполнить также всё необходимое с нашей стороны. Его стол богато накрыт и теперь дело касается нас, насколько мы воспользуемся им.

„Да даст вам, по богатству славы Своей, крепко утвердиться Духом Его во внутреннем человеке, верою вселиться Христу в сердца ваши, чтобы вы, укоренённые и утверждённые в любви, могли постигнуть со всеми святыми, что широта и долгота, и глубина и высота, и уразуметь превосходящую разумение любовь Христову, дабы вам исполниться всею полнотой Божиею“ (Еф 3:16-19).

Видишь ли ты духовными глазами глубины и высоты Божии? Можешь ли ты видеть, что Бог имеет для тебя? Недостаточно, если мы будем довольствоваться меньшим. Господь приготовил нам намного больше! Он хочет ежедневно дать нам испытать больше от Его глубин и высот. Хочешь ли ты несмотря на это оставаться лишь на поверхности? Это ты не можешь позволить себе. Если ты хочешь идти вперёд, ты должен простираться к большему, а чтобы обрести больше из Его сокровищ, мы должны полностью отдаться Ему, чтобы Дух Святой мог иметь полное распоряжение над нами. Если мы будем делать то, что Он требует от нас, мы в нашей духовной жизни больше испытаем от Его полноты, и так

Бог сможет действовать через нас.

„Дабы вместе явить богатство славы Своей над сосудами милосердия, которые Он приготовил к славе“ (Рим 9:23).

Люди должны видеть славу Божию в нас. Бог хочет прославиться через нас. Многим людям ныне надоела мёртвая религия и они жаждут увидеть настоящих христиан, исполненных Богом и подтверждающих свои слова делом. Бог дал нам высокое призвание и мы должны жить достойно этого призвания. Бог спас нас, освятил и исполнил Своим Духом, и это чудесно. Но в богослужении нет простоя. Мы должны стремиться иметь больше. Бог имеет чудесные сокровища для нас. *„И отдам тебе хранимые во тьме сокровища и сокрытые богат-*

ства, дабы ты познал, что Я Господь, называющий тебя по имени, Бог Израилев“ (Ис 45:3).

Если мы испытаем больше от полноты Божией и будем ещё больше исполнены Его славой, тогда сможем с торжеством пройти испытания и искушения. Наша жизнь с Богом будет становиться изо дня в день прекрасней и мы будем всё больше ощущать Его близость и присутствие. Люди вокруг нас увидят, что мы имеем что-то, что не можем предложить ни мир, ни Вавилон.

„Мы же все открытым лицом, как в зеркале, взирая на славу Господню, преобразуемся в тот же образ от славы в славу, как от Господня Духа“ (2Кор 3:18).

Мы будем всё больше подобны Иисусу. Бог подготавливает Сион во славу к Своему пришествию. Если ты хочешь остаться частью этой невесты, ты должен простираться ко всему, что Бог приготовил для тебя. Тогда Бог сможет прославиться через тебя и ты будешь помощью для других душ. 📖

Некрологи



„Ибо для меня жизнь – Христос, и смерть – приобретение“ (Флп 1:21).

Наша дорогая сестра в Господе, сестра Анна Верт, рождённая 23 октября 1938г, умерла 23 августа 2007г скоропостижно и совершенно неожиданно. Однако она ушла из этой жизни подготовленной.

После своего покаяния в церкви Божией и полного преобразования Бог давал ей всё больше света, так что она всё привела в порядок. Там она также обрела дар благодати совершенной отдачи и покоилась с тех пор в непоколебимом оплоте всемогущего Бога.

Её вера была постоянно непоколебимой и она во всём доверяла Господу, особенно в болезнях. Её свидетельства всегда были благословением и показывали её решительность, с которой она служила Богу. Часто она свидетельствовала, что Бог извлёк её из греха и привёл в истинный свет. Любовь Божия была для неё превыше всего.

Как воспоминание о ней, которой сейчас не хватает, останется христианский пример, который она оставила через свой образ жизни.

* * * * *



Сестра Марта Бесс родилась 13 февраля 1936г и 13 сентября 2007г ушла в свою вечную обитель.

В январе 1955г Бог даровал ей мир и прощение грехов через кровь Иисуса, а в 1961г она пережила совершенное освящение. 1994г Бог привёл её к Своей церкви, где она с великой радостью заняла устойчивую позицию.

В жизни сестра Марта постоянно была самоотверженным и бескорыстным образцом.

Перед нашими глазами она претворила в жизнь местописание из Библии: *„Мы же не из колеблющихся на погибель, но стоим в вере к спасению души“ (Евр 10:39).*

Сообщения о собраниях

МАНИТОБА, КАНАДА: „Когда возвращал Господь плен Сиона, мы были как бы видящие во сне: тогда уста наши были полны веселья, и язык наш – пения... Великое сотворил Господь над нами: мы радовались“ (Пс 125:1-3).

Мы очень благодарны за то, что Господь делает здесь в Штайнбахе и за чудесные собрания со 2 по 8 июля. Собралось приблизительно 120 святых из Канады, США и Германии. Мы были благословлены большим числом посетителей, пришедших, чтобы послушать ценную истину, провозглашённую на этих собраниях. Мы очень радовались, что на выходные дни прибыли некоторые из наших дорогих из Арборга.

Вести истины проповедовались с большим помазанием и могущественной силой Божьей. Слава Богу за подлинное проповедование. Бог совершил нечто не только во взрослых, но Он также совершал Свою особую работу во многих дорогих детях. Мы очень вдохновлены и благодарны за большое число новых людей, которых Господь присоединил к поместной общине и за то, что эти собрания оказались для них большой помощью.

Господь чудным образом благословил пение, а также даровал святым много свободы в духе и радости во время пения песен Сиона. Мы благодарны Богу, что можем сообщить: Дух Божий совершил замечательное дело во время этих собраний здесь в поместной общине. Мы очень благодарны за истинную церковь живого Бога. Замечательно видеть, как это славное Евангелие господствует над властью тьмы. Слава Богу за эту драгоценную истину последнего времени. Брат Яков Браун

ТЕХАС, США: Наши сердца переполнены благодарностью за то, что мы являемся участниками восстановления последнего времени. Мы благодарны, что во время собраний с 22 по 29 июля среди нас находился брат Патрик О'Ше старший.

Первая проповедь глубоко затронула наши сердца, когда наш брат проповедовал об истинном библейском послушании. Только истинное послушание в нашей жизни сохранит нас в абсолютной воле Божией. Потом последовали проповеди, разоблачающие лжепророков вокруг нас, которые совращают массы душ, и о том,

как мы должны следовать примеру нашего Господа, который боролся в молитве за спасённых. „Орошай посеянное семя своими слезами.“ Мы должны опасаться того, что можем стать ленными и что души могут погибнуть лишь потому, что мы не выполнили свой долг.

Последующие проповеди о воскресении, о церковной дисциплине, об огне Божиим и очень подходящая и проникающая проповедь о воспитании в семье проповедовались с помазанием Духа Святого, после чего многие искали и получали помощь у алтаря. Последняя проповедь призывала каждого присутствующего бежать это поприще в полную силу – которую Бог обильно даёт нам. Нам напомнили, что каждый момент является моментом вечности.

Во время этой недели в центре города Парижа, Техас, было проведено собрание на улице. Пели песни Сиона и были розданы многочисленные приглашения. На собрания приходили посетители и мы просим святых молиться, чтобы посеянное семя дало всходы и принесло много плодов.

Сестра Сара Фризен

ЧИУАУА, МЕКСИКА: Мы очень благодарны за благословение Господа, которое покоилось здесь в Чиуауе, Мексике, на собраниях с 5 по 12 августа. Наряду со штатом Чиуауа здесь были представители из мексиканских штатов: Дуранго, Сакатекас, Синалоа, Нижняя Калифорния и Пуэбло. В этих собраниях приняли участие многочисленные святые из Канады и США. Это были самые большие собрания из тех, которые когда-либо проводились в этой местности.

Мы славим Бога за распахнувшиеся небеса и Его явление, следствием которого было обличение и спасение душ, а также назидание детей Божиих. Песни Сиона вновь привели наши души в восторг, и благословенные проповеди вызвали интенсивный поиск Бога и Его изобилия. Между тем как мы всю ночь молились, голоса и сердца возносились в горячей мольбе к Богу. Было замечательно слышать отзвуки молитв, которые далеко разносились в ночном воздухе. На собраниях присутствовало много посетителей.

В близлежащем городе Альваро Обрегон было проведено собрание на улице, где многие имели возможность

Собрания

2008



Гринвилл, Огайо

с 3 по 10 февраля



Германия

с 21 по 30 марта



Калифорния

с 31 марта по 5 апреля



Вест Милтон, Огайо

с 7 по 15 июня



Штайнбах, Манитоба

с 30 июня по 6 июля



Чиуауа, Мексика

с 10 по 17 августа

слышать песни Сиона и получать трактаты. Группа, состоящая из более 60 святых, вновь посетила тюрьму в городе Куаутемок, где они свидетельствовали заключённым, пели песни и раздавали трактаты.

С радостью мы приняли участие в омовении ног и вечере Господней. Также девять святых засвидетельствовали своё рождение свыше, выполнив предписание Иисуса о крещении, опустившись в воду.

Нас особенно благословило присутствие детей и миссионеров с детдома „стадо Пастыря“ из Нижней Калифорнии, Мексики.

Было чудесно чувствовать узы совершенства, которые связали святых друг с другом в сладостном единстве, невзирая на рассу, культуру, цвет кожи и язык.

Молитесь, пожалуйста, и далее за дело Божие в этой местности.
Брат Вениамин Товстига

САКАТЕКАС, МЕКСИКА: Святые из Канады, также из Дуранго и Чиуауа собрались в Ла Хонде, Сакатекасе, с 16 по 19 августа. Бог опять был верным в том, что раскрыл Свою руку и насытил Свой народ (Пс 144:16). Нам предоставилось большое преимущество, испытать присутствие Господа в песнях, свидетельствах и в возвещённых проповедях. На собраниях присутствовали также и посетители. Мы доверяем Богу, что Он и дальше будет работать над их душами.

Одним вечером после собрания многие святые медленно поехали по посёлку на машине с открытым прицепом и радостно пели песни спасения для тех, которые слушали их из домов и огородов. Святые провели также собрание на улице города Джуан Алдамо и возвещали таким образом многим зрителям Евангелие через песни и трактаты. Мы верим, что Господь продолжит это хорошее дело, которое Он начал в Сакатекасе. Будем же молиться, чтобы ещё больше душ обрели спасение, в котором они так неотложно нуждаются.

Брат Вениамин Товстига

КОРЕЯ: Замечательно обладать чем-то, в чём нуждается весь мир. Слава Богу за истину в наше время, которая распространяется по всему миру. Она удовлетворяет каждую голодную душу, независимо от возраста и культуры тех, которые стремятся угодить Богу.

Мы благодарны Богу, что имели возможность побывать в Корее и собираться с людьми, которые всё ещё

проповедуют святость. Нас встретили с сердечной, христианской любовью и пригласили провести собрания в Сеуле.

Пожалуйста молитесь, чтобы Господь продолжал благословлять и открыл ещё больше дверей в Корею.

В служении Господа,
Брат Рэй Тинсмен

Калифорния, США: Мы благодарны за помазанные Духом собрания с 15 по 26 августа, проведённые братьями Стивеном Харгрейфом и Рэйем Тинсменом, которыми благословил нас Бог.

Это были собрания, приносящие победу, на которых Господь преданно работал как над спасёнными так и над неспасёнными.

Подготовкой к собраниям была ночь молитвы и поста. В четверг на местном рынке молодые люди раздавали приглашения и трактаты. Многие души приходили и наслаждались богослужениями и общением со святыми.

Грешники могли осознать своё серьёзное состояние во время провозглашения глубоко проникающих проповедей. Многие преклоняли колени у алтаря и молились до тех пор, пока не достигали победы. Святые ликовали, так как эти души уже продолжительное время были у них на сердце. К святым был направлен зов, подняться на более высокий уровень. Проповеди были о духовной зрелости, о духовном равновесии, о единстве Духа, о Невесте Христа и о повседневной жизни. Во время этих собраний было получено много помощи, и мы рады последующим действиям, которые мы увидим в нашей поместной общине, в окружающих городах и по всему миру.

Брат Рик Вибе

ВИСКОНСИН, США: Мы благодарим Господа за замечательные собрания в Шебойгане, Висконсине с 30 августа по 3 сентября. Нужно подчеркнуть, что это собрание было лучшим из всех собраний, состоявшимися в выходные дни. Слава Господу! Особенно чувствовалось присутствие Господа, когда собирались святые из разных штатов США и Канады. Помазание Духа покоилось на проповедях.

Очевидной была возбуждённая атмосфера в Висконсине, когда святые начали действовать в Шебойгане и в округе. Нам задавали вопросы: „Кто вы?“ и „Откуда вы?“

В пятницу мы проводили собрания на улице у Маргуэтского университета. Оно стало для слушателей большим благослове-

нием, когда они слушали пение и свидетельства святых в Милуоки. Дальнейшим благословением для окрестности послужило собрание в субботу на улице Шебойгана, где опять многие святые пели и свидетельствовали.

На богослужениях присутствовали многочисленные посетители и создалась возможность для новых контактов, чтобы достичь погибающий и умирающий мир.

Пожалуйста не забывайте в ваших молитвах окрестности Шебойгана, Грин-Бейя, Милуоки и Чикаго, в то время когда Слово Божие распространяется и достигает сердца людей.
Брат Джеф Мозер

ГЕРМАНИЯ: „Посмотрите между народами и внимательно взгляните, и вы сильно изумитесь; ибо я сделаю во дни ваши дело, которому вы не поверили бы, если бы вам рассказывали“ Авв 1:5.

От всего сердца мы благодарны Господу за собрания, проведённые на юге Германии с 28 октября по 4 ноября с братьями Д. Лейном и Р. Тинсменом. Люди не верят, что Бог творит нечто изумительное в наше время. Они не верят, что и сегодня есть апостолы, они не верят, что сегодня, в 2007 году можно жить свято, без грехов, что можно иметь единство, настоящее единство, о котором молился Иисус. И все таки слава Богу, это всё действительность!

Господь опустил со своей милостью, помощью и благословением на эти собрания.

Мы имели проповеди с авторитетом и помазанием Божьим, которые как огонь очищали Его народ и послужили большой помощью на Сионе. Святой Дух побудил нас через Своих посланников к ещё более интенсивным молитвам за погибающих, радикальному служению Богу; наставил нас иметь ещё более тесную жизнь с Богом, полностью умереть для себя самого, чтобы стать полезными другим; ободрил нас ещё серьёзнее бороться за данное нам спасение, искать ещё большее видение об Иисусе и Его Теле – Церкви; ободрил нас также укрываться в Иисусе, нашей скале. Слава Богу за дело восстановления в наши дни, за то что Господь даёт нам вкусить на высотах Сиона!

Мы находимся во время подготовительного суда, коротко перед пришествием Господа.

И Господь чистит, готовит, украшает Свою Невесту, за которой Он скоро придёт.

Этому и послужили эти драгоценные собрания.
Сестра Г. Грецингер.